



影视剧中,他分饰男女两角,为一睹牡丹芳容,他来到洛阳——

反串演员邹开云:哪个“女人”不爱花

身着女装的邹开云在花丛中尽显妩媚。



核心提示

□记者 宋扬 / 文 记者 张晓理
见习记者 张斌 / 图

作为一名男演员,邹开云被人知晓更多的来自他的反串。他在影视剧中常常一人分饰男女两角,并以现代女性装扮涉足歌唱、影视、模特表演等诸多领域。近日,邹开云来到洛阳,称专程来看牡丹。



身着男装的邹开云帅气逼人。

不会模仿李玉刚

提到反串,众人熟知名角儿李玉刚,而邹开云直言自己和李玉刚不同,更不会去模仿他。他说,李玉刚以歌舞著称,以古代女装扮相示人,而他则装扮为现代女郎,并且在参演的影视剧中,基本都是既演男角又演女角。

“尽管反串的道路很艰辛,但我有自己的追求,我只想做一名出色的演员,把戏演好。”邹开云告诉记者,做主持人、歌手、模特等多是为了生计,做一名成功的演员才是他的理想。

偶然走上反串路

今年26岁的邹开云说,他从小就喜欢表演,11岁就在家乡江西省新余市参加了表演培训班,也参演过一些影视剧。虽然出身贫寒的农家,邹开云却考取了当

地的一所艺专,并以优异的成绩留校任教。

他天生就五官精致,加上皮肤白皙、生性斯文,一次偶然的他在小品中他饰演了一名女性,得到了大家的好评。教书不到4个月,2003年,不甘平庸的邹开云辞职到深圳,开始了漂泊生活。从此,他在各种商业演出中经常以一个帅哥反串美女的形式出现。

在2007江西新丝路世界超级模特环球大赛上,组委会特准邹开云以“女模”身份参赛。他在T台上力压群芳,让不少女模特自叹不如。

之后,有许多需要一人分饰男女两角的影视剧纷纷邀他加盟,在与著名演员岳红、著名歌手谢东搭档的电影《青花运》中,他饰演的盗宝人要扮成美女施美人计,两种形象都刻画得入木三分。在电视剧《黄河口儿女》、影片《断了片》、《让爱情再飞一会儿》中,观众都能见到他在男女间转换自

如的表演。

专为牡丹而来

此次来洛,邹开云是应其朋友之邀来赏花的,同时宣传即将参演的电影《红颜知己》,并于昨日在影片指定的美容机构举行了媒体见面会。在该影片中,他分别饰演一位早逝的女子和一名昆曲男旦,影片讲述了这两人与台湾男演员黄维德、日本女演员田中千绘间复杂的感情纠葛。

昨日午后,王城公园里一个长发披肩、容貌姣好、身材高挑、一袭白裙的“女郎”徜徉于牡丹花丛中,格外引人注目。许多人没看出来,这个“美女”其实是男性装扮的,他就是邹开云。陶醉于花海的邹开云说,自己从小就爱花,对洛阳牡丹倾慕已久,这是他第一次见到这么大、这么漂亮的牡丹花。“我特别羡慕洛阳人,能在花香中度过美丽的春季。”他说。

着旗袍秀才艺



昨日,由市妇联、市旗袍文化协会联合组织的“游园赏花旗袍秀·中老年才艺展示”活动在中国国花园举行,来自我市及郑州的20多个代表队的数百名中老年人展示了她们端庄典雅的旗袍和多种多样的才艺。

记者 源娟 摄

家门口看牡丹



在家门口也能看到这么多好看的牡丹。昨日,洛龙区关林镇险峰社区省探矿三队家属院内,不少居民正在家门口的“牡丹园”赏牡丹。据介绍,这些牡丹是10多年前种的,现在越长越好,最高的牡丹达1.3米。

记者 王振华 见习记者 陈晓佳 通讯员 王占国 摄

高端访谈

洛阳文化底蕴丰厚,是投资首选地

——访正大集团副董事长李绍祝

□见习记者 李连景 记者 孟国庆 通讯员 李飞舟 文/图

昨日上午7时许,借洛阳北方易初摩托车有限公司经营情况汇报会之机,在洛阳国际大饭店,记者见到了《正大综艺》的投资决策者之一、泰国正大集团副董事长李绍祝(如图)。在短短半个小时的时间里,这位随和的中国通,用带着南方口音的普通话,畅谈牡丹及牡丹文化节。回忆投资洛阳的初衷,展望洛阳的发展前景。



谈投资洛阳

“作为世界500强企业,正大集团在中国的投资领域非常广泛,除了农牧业,还涉足商业零售、工业、医药业、房地产业、传媒业、金融业等领域。”

“当然,所投资企业的选址也非常重要,我们的投资理念是:有文化的地方一定是投资前景广阔的地方,因为有文化的地方一定有人才,而人才是企业发展的根本。”

“洛阳是十三朝古都,有着丰厚的文化底蕴,是我们投资的首选地。”

“1987年在重庆时,我见到了时任洛阳5111厂的刘书记和荣厂长,他们邀请我到洛阳考察参观。当我应邀来到5111厂时,一个现象引起了我的注意:在厂门口的墙上,我看到了‘分秒必争’的标语。这句话让我觉得这个企业的领导很有经济头脑和市场意识,我们就决定与之合作。”

“1992年,正大集团正式进驻洛阳,与5111厂合资成立了洛阳北方易初摩托车有限公司。”

“20年来,洛阳北方易初摩托车有限公司的大阳摩托车年产量从合资初期的9万多辆,到如今的129万辆,累计产销超千万辆。这些成绩的取得不仅得益于公司员工的努力,也得益于洛阳良好的经济发展环境。事实证明我们的选择没有错!”

谈新区项目

“鉴于之前的成功,2009年,

正大集团决定再次在洛阳投资,选择在新区建设正大国际城市广场暨市民中心项目。

“投资这个项目,我们是看到洛阳近年来经济的快速发展:洛阳每年接待的游客已接近7000万人次,这么多人来洛阳,会给洛阳带来巨大的消费需求,洛阳的新区需要大型的商业项目,这就是我们建设这个项目的初衷。”

“这个项目我们规划建设两栋180米的超高层建筑和17万平方米的广场,满足娱乐、美食、购物等各种需求。项目建成,也意味着正大集团和洛阳的关系将会更加紧密。”

谈牡丹和牡丹文化节

“我个人非常喜欢牡丹,牡丹是非常特别的花。”

“我来洛阳很多次了,但一直以为牡丹只有几百种,今年我才了解到牡丹的品种有1000多种,洛阳牡丹甲天下,这话一点也不假。”

“牡丹文化节‘以花为媒’发展旅游,是一种非常好的形式。在酒店我坐电梯,发现电梯总是满满的,每层楼都有人上下,这说明来赏花的客人很多,把酒店都住满了,牡丹文化节确实起到了发展旅游的效果。”

“洛阳和泰国许多城市一样,文化古迹非常多,还有牡丹,这都是宝贵的旅游资源,要善加利用。我也看到泰国与洛阳的文化交流也日渐紧密,白马寺现在正在兴建泰国风格的佛殿。”

“洛阳经济的高速发展以及巨大的市场潜力,为我们和洛阳的进一步合作提供了广阔的空间。”